
2023年学校活动比赛策划方案(精选8篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的格式和要求
是什么样的呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么
去写，我们一起来了解一下吧。

学校活动比赛策划方案篇一

为了积极响应东宝区教育局关于大力推行和普及新广播操及
年终的检查评比的指导精神，同时也为了贯彻落实国家教育部
“阳光体育运动”每天锻炼一小时的`活动要求，也为了更好
地推广新广播体操，突显我校大课间艺术课程特色，使其在
原有基础上有所提高，经我校校委会研究，特举办此次训练
活动。。

1、训练对象：1——6年级各班全体学生，要求全员参加，不
得无故缺席(特殊体质者除外，关于特殊体质学生不能正常参
与该活动，提前要向学校申请)。

2、训练场地：教学楼前的篮球场和大运动场。

3、训练形式：以班为单位。

总负责：校长x

总导演：x

指导者：x

组织者：各班班主任牵头，各科任教师协助

(1)、以班为单位、学生尽可能统一着装校服。



(2)、各班按学校统一规划点站位，整理好队形，认真训练。

(3)、课间操训练是重点，各班要严密组织，严格训练。班主
任和科任教师每天必须督导到位，做操时，一前一后站好进
行指导。

(4)、课间操训练时，由黄小平老师和陈诚老师负责技术指导
和动作纠正。

(5)、每天的课间操做两遍。

(6)、，各班班主任还可以利用课余时间或体育课时间组织学
生进行训练，各班主任和体育教师要在平时对动作不熟练的
学生进行指导和强化，体育课由各班的体育教师负责指导训
练。各班要合理安排，确保有序、效果到位。

(7)、每项大型活动，班主任及参与教师都要付出相当大的心
血。但既然组织一次活动，就要有效果、有质量，所以希望
各班主任及全体教师从思想上重视本次活动，并将此项工作
真正落到实处。

(1)每天的课间操

(2)每天的体育课

学校活动比赛策划方案篇二

一、活动目的：

为提升教师的演讲技能，开展“争做人名满意教师”主题活
动，切实加强教师的理想信念教育，通过本次活动将教育向
更深层次推进。

二、活动地点和时间：



1、地点：学校大会议室。

2、时间：20__年__月__日（星期__）下午第三节课。

三、活动要求。

1、19__年元月1日之后出生的教师必须参加，其余自愿参加；

2、参赛内容体裁形式不限，时间控制在2——5分钟之间。

3、参赛选手必须用普通话演讲（可半脱稿）；

4、全体教师到场观看，当日第三节课活动前签到。

5、参赛教师于__月__日之前上报参赛题目。

四、活动安排。

1、活动主持人及摄影：__。

2、活动评委：全体教师；__（负责统分）。

五、评分标准。

1、评分采取10分制，评委当场打分，去掉一个最高分，去掉
一个最低分，然后取平均分就是选手的最后成绩。

2、参考打分标准，演讲按演讲内容（3分）、语言表达（3
分）、态势神情（2分）、演讲时间（2分），得分保留一位
小数。

六、奖励办法。

取前六名得分排列，一等奖2名，奖金各80元；二等奖2名，
奖金各50元；三等奖2名，奖金各30元；优秀奖若干名，奖



金20元。

学校活动比赛策划方案篇三

为加强同学间的交流，同时增强大家的`集体荣誉感，提高同
学们的身体素质，体现团结、奋进、健康的精神风貌，校团
委、学生会、体育组特举办此次比赛。

一、比赛时间：

20xx年11月26日16：05

二、比赛地点：

初中部操场

三、比赛形式：

1、参赛队伍：初一、初二年级各班

2、按年级进行分组，12支队伍进行淘汰赛，赛前抽签定位，
每场比赛均采用三局两胜制，胜者进入复赛，输者淘汰。

四、组织机构：

组 长：王玉林、金婕云、潘越洋、裴文杰

副组长：李 京、余晓磊

成 员：韩 晗、李劲槟、鲍志国

总裁判长：李 京

副总裁判长：余晓磊、韩 晗、李劲槟、鲍志国



裁判员：学生会文体部成员

记 录：韩 晗

场地、器材：学生会文体部部长

活动协助：王玉林

五、比赛规则：

1、每班男、女生参加人数各10人，共计20人。

2、比赛前，裁判员清点各班参赛人数，参赛队员服从裁判员
管理。

3、各组在听到裁判员的哨音后方可开始比赛，非参赛队员不
准帮忙，如发现弄虚作假，取消比赛资格。

4、各班必须准时参赛不准无故缺席，迟到五分钟做弃权处理。

5、比赛必须服从裁判员裁决。

六、录取名次及奖励：

1、比赛取第一名、第二名、最佳表现奖、精神文明奖、团结
奋进奖。

2、第一名：羽毛球拍1副、羽毛球1桶;第二名：篮球1个、皮
筋包3个;最佳表现奖、精神文明奖、团结奋进奖：大跳绳：1
根、小跳绳1根。

七、比赛器材：

拔河绳：2根;标志桶：8个



注：未尽事宜另行通知，最终解释权归德育处。

学校活动比赛策划方案篇四

积极、向上、团结、奋进、运动、健康。

增强学生体育锻炼的意识，以组织比赛的`形式为平时缺乏体
育锻炼的大学生们创造运动机会，提供展现个人、集体风采
的舞台。通过拔河比赛发扬团队精神，增强组织凝聚力，使
大学生体会集体的力量。

团结友爱，青春飞扬。(比赛的团结口号各班自行制定)

学校足球场。

星期x下午x点。

邀请各二级学院体育部部长。

1、比赛分为两个部分，即班级赛和社团赛。

2、班级赛参赛人员为经贸学院学生，以班级为单位组成各参
赛队伍，全院共大一、大二x个班级，每个班一个组，每个
组x人，男生x个，女生x个。

3、社团赛为经贸学院x社团之间的友谊赛，以社团为单位组
成各参赛队伍，每个社团一个组，每组x人，男生x个，女生x
个。

4、参加班级赛的队员必须是本系的本班学生，其余人员不得
参加。

5、参加社团赛的队员必须是本社团的人员，其余人员不得参
加。



1、比赛前由各组选出一名队长进行抽签分组和比赛首场的站
位选择。(抽签时间另行通知)

2、班级赛由初赛、复赛、半决赛、决赛等四个赛程组成。

（1)、初赛：大一x个班级经过抽签后，分成x个组，x个组中
胜者晋级复赛。

大二x个班级经过抽签后，分成x个组，x个组中胜者晋级复赛。

（2)、复赛：大一x个班级经过抽签后，分成x组和一个幸运
班，得胜者x个晋级和一个幸运班级直接晋级。

大二x个班级经过抽签后，分成x组，得胜者x个晋级。

（3)、半决赛：大一x个班级抽签后，分成1组和一个幸运班，
得胜者1个班级晋级和一个幸运班直接晋级决赛。

（4)、决赛：大一x个班级进行比赛，得胜者为冠军，次之为
亚军。

大二x个班级抽签后，分成1组，得胜者晋级。

3、社团赛由初赛、半决赛、决赛等三个赛程组成。

（1)、初赛：x个社团经过抽签后分为x个组，进行初赛。x个得
胜者晋级半决赛。

（2)、复赛：x个晋级者抽签后分为x组。胜者晋级半决赛。

( 3)、半决赛：x个晋级者抽签后，分成1组和一个幸运组，得
胜者1个组晋级和一个幸运组直接晋级决赛。

( 4)、决赛：2个晋级者比赛，胜者为冠军。



1、每场比赛准时开始，各代表队需要在比赛前x分钟到达比
赛场地。

2、比赛前x分钟检录、核对学生人数，三次点名不到的代表
队视为自动弃权。

3、裁判员吹第一声哨时，两队各就各位两手拉绳，各队负责
人检查无问题后，上体后倒，重心后移，两腿成丁字步撑地
预备。

4、裁判员吹第二声哨时，双方在各自指挥下，用力拉绳，至
红绸移过x米的标志时比赛结束。第二声哨响之前抢先用力为
犯规，两次犯规为败一局。

5、为避免损坏场地，一律穿平底鞋。

学校活动比赛策划方案篇五

一、活动目的：为了更进一步团结同学们的合作精神，努力
创建文明和谐校园，增强学生体育锻炼的意识，以组织比赛
的形式为平时缺乏体育锻炼的.大学生们创造运动机会，提供
展现集体风采的舞台，通过拔河比赛发扬团队精神，增强凝
聚力，以提高我系学生合作和坚韧不拔的精神。

二.、活动主题：创建文明校园，增进同学之间的交流，集体
荣誉感及凝聚力。

三、主办单位：经管系学生会

四、活动时间：20xx年xx月xx日xx：xx―xx：xx

五、活动地点：院篮球场

六、活动对象：xx系全体学生、老师有兴趣的话也可以参加



七、参赛要求：

1、以班级为单位组成各参赛队伍。

2、每班至少报一队，每队共xx人，男生xx人，女生xx人，各
班体育委员为队长。(特殊班级可借助外援)

八、注意事项

1、比赛时由于双方都是拉力，所以拔完一场后不可立即松绳，
以免造成对方队员受伤，各体育委员谨记，转告给各班队员。

2、各班级需努力完成比赛，不可有缩水现象，参赛成员应提
前5分钟到比赛现场。

3、比赛要做到文明比赛，遵循友谊第一，比赛第二。

4、比赛时不得有冒名顶替，拉拉队不可上场帮忙，一经发现
立即取消比赛资格。

九、比赛规则：采取三局两胜制

十、邀请嘉宾：军书记、xxx辅导员、xxx辅导员、xxx辅导
员、xxx辅导员

十一、工作人员安排：

1、把通知派发到体委处。

2、报名工作负责人。

3、选手通知联系工作。

4、租篮球场场地。



5、活动现场布置。

6、嘉宾负责。

十二、主持人：xxx

十三、活动流程：

1、主持人开场白，介绍出席会议的领导以及参加人员，并邀
请xxx辅导员做开幕词(预计6-分钟)

2、按班级抽取比赛顺序，连号队伍比赛(如：1、2队
比；3、4队比…以此类推，由于有x个班级，x号队伍先不比，
分出四个优胜队后四个队伍重新抽取比赛顺序，x号队伍与此
时的1号队比赛，获胜者与2号队伍比赛；3、4号队伍比赛，
最后两队的获胜者进行最后的决赛分出冠亚军)

3、比赛结束后选出另2个奖项，团队奖，风采奖将此奖颁给
团队精神和最有活力的团队。

十四、会场配备和经费：

2、预计经费：一等奖一名(奖状一张，奖励班级经费xx元)、
二等奖一名(奖状一张，奖励班级经费xx元)、团队将和风采
奖各一名(奖状一张)、总计xx元。

3、现场布置：气球，彩带等等(xx元)

学校活动比赛策划方案篇六

篇一

一.活动宗旨:团结奋进，积极向上，健康活力



二.活动目的:

为丰富我校课外活动，增强各院系之间的相互联系，进一步
促进学生德智体全面发展，增强学生体育锻炼的意识，以组
织比赛的形式为平时缺乏体育锻的大学生们创造运动机会，
提供展现个人、集体风采的舞台。培养学生集体荣誉感、组
织观念、热爱集体、不怕吃苦、勇于拼搏的精神，也是向学
生进行德育教育的良好机会.

三.活动对象:，11，12，13届学生

四.活动时间:20xx年xx月xx日(星期六)上午8：30

五.活动地点:足球场

六.主办单位:经济管理学院学生会

七.承办单位:学生会

八.参赛要求:

1以年级专业为单位组成各参赛队伍

2专业限报一队每队共15人,男生10人,女生5人,并任命一名领
队

3参赛队员必须是本年级本专业学生

九.本次活动的规则是：

1.报到：比赛开始前，各队领队必须到赛场登记台签到。参
赛队伍按照比赛场次安排准时到场参加比赛，因特殊原因需
要调换场次的，请提前通知。开场后5分钟不到的队伍取消参
赛资格。



2.队员人数的规定：

每一拔河队上场比赛队员15人，每队男10人、女5人。参加比
赛的队员必须是本年级本专业学生，其余人员不得参加。

3、比赛方法：

1)比赛分淘汰赛、半决赛和决赛等三个赛程。

2)比赛分组及比赛首场的站位选择由各队领队抽签决定。

3)淘汰赛：每队抽签分成组。每组比赛采用三局两胜积分制，
每局后双方交换场地。当两局即可分出胜负时，比赛宣告结
束。每组获胜者晋级。(2：0获胜队得2分，2：1获胜队得1分，
对手弃权或严重违规参赛队可直接得2分)

4)半决赛：由队长进行抽签分组，每队按三局两胜积分制进
行拔河比赛，获胜队进入决赛。

5)决赛：采用三局两胜积分制，累计积分为总冠军。

十、注意事项：

1、赛前10分钟点名检录，三次点名不到的代表队视为自动弃
权。

2、参赛人员不得冒名顶替，啦啦队员不准上场帮忙，一经发
现取消该队所有成绩及参赛资格。

3、比赛前由各专业的领队抽签决定对阵。

4、必须听从裁判员的裁判及工作人员的指挥，遵守比赛纪律，
友谊第一，比赛第二。对违反比赛规则，又不听从劝阻的，
判输。



5、在比赛过程中，参赛选手不得借助比赛规定以外的物体以
至达到获胜的作弊和为，如一经发现将做出该队该局比赛自
动认输处理。

6、比赛时由于双方都是用力拉,所以拔完后一场后不可立即
松绳,以免造成对方队员受伤,各领队谨记,转告给各队员.

7、各队伍需努力完成比赛,不可有缩水现象.

8、获胜队伍完成一轮比赛后不得离开比赛现场，必须在比赛
现场旁边等候工作人员做出下一轮的比赛安排。

9、比赛以裁判第一次吹哨为号发令表示比赛正式开始，当裁
判吹第二次哨时表示比赛已有胜负，该局比赛结束。当完成
第一局比赛时，双方交换比赛场地，进行第二局的比赛。

10、需借粗绳三根(向学校或学院体育不借),口哨三只(自己
买)、扬声器一个(如果借不到可以不要)

需要物品:两个口哨、两根粗绳、一个扬声器

裁判：一个主裁、两个边裁。

赛果登记员：两名

赛果公布员：两名

秩序员：8到10名

人员安排：

附：

拔河比赛的规矩



1、拔河道为水泥地上画3条直线，间隔为200cm，居中的线为
中线，两边的线为河界。除参赛队领队、监督员、选手以外，
其他人员一律不得进入拔河道。

2.室外比赛时绳子标志如下:

(1)绳子的中心是红色贴布或红色标志。

(2)由中心至两侧4m之处是白色贴纸或白色标志。

(3)由中心至两侧各5m之处是蓝色贴纸或蓝色标志。

3.服装

(1)服装

必须穿运动裤，运动衫，力求整齐。

(2)鞋子

必须穿拔河鞋，或一般鞋底没有鞋跟的平底鞋。不得穿钉鞋、
鞋底鞋跟有突起物之鞋，以及赤脚参加比赛。

篇二

一、活动目的：为了更进一步团结同学们的合作精神，努力
创建文明和谐校园，增强学生体育锻炼的意识，以组织比赛
的形式为平时缺乏体育锻炼的大学生们创造运动机会，提供
展现集体风采的舞台，通过拔河比赛发扬团队精神，增强凝
聚力，以提高我系学生合作和坚韧不拔的精神。

二.、活动主题：创建文明校园，增进同学之间的交流，集体
荣誉感及凝聚力。



三、主办单位：经管系学生会

四、活动时间：20xx年4月12日14：00—16：00

五、活动地点：院篮球场

六、活动对象：经管系全体学生、老师有兴趣的话也可以参
加

七、参赛要求：

1、以班级为单位组成各参赛队伍。

2、每班至少报一队，每队共10人，男生7人，女生3人，各班
体育委员为队长。(特殊班级可借助外援)

八、注意事项

1、比赛时由于双方都是拉力，所以拔完一场后不可立即松绳，
以免造成对方队员受伤，各体育委员谨记，转告给各班队员。

2、各班级需努力完成比赛，不可有缩水现象，参赛成员应提
前5分钟到比赛现场。

3、比赛要做到文明比赛，遵循友谊第一，比赛第二。

4、比赛时不得有冒名顶替，拉拉队不可上场帮忙，一经发现
立即取消比赛资格。

九、比赛规则：采取三局两胜制

十、邀请嘉宾：牟军书记、黄曼丽辅导员、曾丽辅导员、周
松芳辅导员、陈晓泓辅导员

十一、工作人员安排：



1、把通知派发到体委处。

2、报名工作负责人。

3、选手通知联系工作。

4、租篮球场场地

5、活动现场布置。

6、嘉宾负责

十二、主持人：夏颖欣

十三、活动流程：

1、主持人开场白，介绍出席会议的领导以及参加人员，并邀
请黄曼丽辅导员做开幕词(预计6-分钟)

2、按班级抽取比赛顺序，连号队伍比赛(如：1、2队比;3、4
队比…以此类推，由于有九个班级，9号队伍先不比，分出四
个优胜队后四个队伍重新抽取比赛顺序，9号队伍与此时的1
号队比赛，获胜者与2号队伍比赛;3、4号队伍比赛，最后两
队的获胜者进行最后的决赛分出冠亚军)

3、比赛结束后选出另2个奖项，团队奖，风采奖.将此奖颁给
团队精神和最有活力的团队。

十四、会场配备和经费：

2、预计经费：一等奖一名(奖状一张，奖励班级经费30元)、
二等奖一名(奖状一张，奖励班级经费20元)、团队将和风采
奖各一名(奖状一张)、总计70元。

3、现场布置：气球，彩带等等(50元)



学校活动比赛策划方案篇七

根据《洪山区教育局关于开展学法用法演讲比赛活动的`通知》
的工作要求，推动“法律进校园”，提高我校学生学法用法
的积极性，学校特组织开展“法律在我心中”为主题的学法
用法演讲比赛活动，具体方案如下：

我校非毕业年级每班选派学生1名参加全校决赛。

此次学法用法演讲比赛内容，以“法律在我心中”为主题，
主要反映学生日常生活中学法用法的体会和感悟，每名参赛
选手演讲时间限于3—5分钟之间。

竞赛分为预赛和决赛两个阶段进行。

1.学校和各班宣传发动阶段（3月19日）；

2.4月23日前各班进行预赛，并将参赛学生名单报政教处；

3.4月30日在校报告厅进行决赛。

本次演讲比赛设一等奖、二等奖、三等奖各若干名；

本次学法用法演讲设评委5名（人员待定）。

1、演讲内容要突出“法律在我心中”的主题，赛前认真撰写
演讲稿，演讲内容要积极向上，有号召力、响应力。

2、演讲时语言要文明，吐字清晰，脱稿演讲。

各参赛选手以抽签顺序依次上台演讲，评委依据以下标准打
分。决赛采用100分制，其中：

3、形象风度（20分）：要求衣着整洁、仪表大方，举止得体，
能灵活运用语速、语调、手势等演讲技巧。



4、综合印象（10分）：由评委根据选手的临场表现作出综合
演讲素质评价。

本次比赛采用总分取平均分制。评委现场打分后，由记分员
汇总，再按总分平均分排序产生各奖项。

学校活动比赛策划方案篇八

二.活动宗旨:创建文明校园，增进同学之间的交流，集体荣
誉感及凝聚力。

三.活动目的:丰富大学生的'校园生活，增强师生之间的相互
了解，促进同学之间的友好相处，使得校园气氛更加活跃，
加强各届同学间的交流。

四.活动对象:全院学生、全体教师职工。

五.活动时间:

六.活动地点:院篮球场

七.主办部门:学生处

八.承办部门:公共教学部体育组

九.参赛要求:

1以班级为单位组成各参赛队伍。

2每班限报一队每队共20人，男生15人，女生5人，各班体育
委员为队长。

3参赛队员必须是本班学生，其他班级学生不得参加。

(由于班级人数不等，建议涉外导游班与计算机班组队，会计



班与汉语言班组队)

4各班级必须参加，教工组出两队。

十.活动流程:拔河比赛策划书范文

13月6号向各班级发通知，3月6日各队长将各班级报名表于18
点前交到学生处办公室，3月6日18点30各班体育委员开会，
具体安排9日到14日的活动.

23月9日―14日中午13点30比赛正式开始,比赛实行淘汰制,比
赛双方由各自抽签决定,如果比赛队伍呈单数,将直接晋级(按
抽签结果而定)

3比赛进行六天,最后选出冠，亚，季军。

十一注意事项

1比赛时由于双方都是拉力，所以拔完一场后不可立即松绳，
以免造成对方队员受伤，各体育委员谨记,转告给各班队员。

2各班级需努力完成比赛，不可有缩水现象。

3比赛要做到文明比赛，遵循友谊第一,比赛第二。

4比赛时不得有冒名顶替，拉拉队不可上场帮忙，一经发现立
即取消比赛资格。

5由于比赛场面较大，需裁判二名，维护秩序工作人员5名。

6需绳一根，口哨二只。

十二.奖品申请

冠，亚，季军奖状各一份(班级团体)


